

Jedrnatost o svojem delu

Marsikatero društvo ali organizacija med svoje uspehe prišteje tudi število sestankov in sej, ki so neredko dolgočasni, predvsem pa dolgi in nepripravljani. K besedi se oglašajo že kar »poklicni« razpravljavci, ki ponavadi ne povedo drugega kot »strinjam se s svojim predgovornikom« in ponove njegovo izvajanje.

Vsega tega pri društvu invalidov občine Šiška ne poznajo. Njihovi sestanki niso niti dolgi niti suhoparni. Na kratko se pogovorijo o vsem, zaradi česar se sestanejo. Tako je bilo tudi na zadnji seji izvršilnega odbora, ki ga je v odsotnosti predsednika vodil tajnik društva Slavko Podlipec — kot spreten režiser. V komaj dobri uri in pol so pretresli vso aktivnost društva, sprejeli program dela ter finančni načrt za prihodnje leto in razpravljali še o marsičem.

Poročila so bila jedrnata, prav tako pa tudi razprava o njih. Ocenili so dejavnost društva pri organizaciji in izvedbi mednarodnega košarkarskega tekmovanja, proslave ob 10-letnici obstoja Zveze društev invalidov Slovenije, angažiranost v družbenopolitičnih organizacijah in samoupravnih interesnih skupnostih, delež pobude pri ustanovitvi Zveze društev invalidov mesta Ljubljane, ki so ji dali na razpolago tudi del lastnih prostorov, letos adaptiranih, pretresli so aktivnost pri urejanju socialnih razmer svojih članov, pravni pomoči in podobno. Lepo bero uspehov je društvo doseglo tudi na športno-rekreativnem področju. Predsedniki športnih sekcij so poročali o številnih treningih in tekmovanjih šahistov, kegljačev, strelcev in balinarjev. Slednji so na republiškem tekmovanju dosegli zavidljivo drugo mesto. Še in še bi lahko naštevali, o čem so razpravljali in kaj so dosegli na področju rekreacije. Omenimo naj le, da so izvedli tudi devet zelo uspešnih izletov.

Samo še beseda ali dve o njihovih načrtih. Med prve naloge sodi ustanovitev aktivov invalidov v tovarnah Rašica, Tiki in v Avtomontazi, kjer je več kot sto delovnih invalidov. Že v decembru bodo organizirali v hali Tivoli kulturno-zabavno prireditev, na kateri bo nastopil Lojze Slak s svojim ansambлом. Razen rednega športno-rekreativnega programa za prihodnje leto načrtujejo tudi dve množični prireditvi, in sicer pohod invalidov po poteh zgodovinskih obeležij s piknikom na cilju in prijateljsko srečanje invalidov s športnimi prireditvami.

Ob zaključku seje je predsednik Mestne zveze društev invalidov Ivan Japelj podelil zaslužnim članom priznanja, bronaste, srebrne in zlate znake, ki jim jih je dodelila Zveza društev invalidov Slovenije ob 10-letnici obstoja. Tako priznanje je prejelo tudi Društvo invalidov občine Ljubljana-Siška.

I. Osolnik

ASFALT V DVORU

(jk) Dvor pri Guncljah je zaselek, ki spada v KS Stanežiče-Medno. Čeprav je čisto na obrobju Ljubljane, je zaradi svojega položaja nekoliko odmaknjen. Sredi vasi teče hudourniški potok. Tu živi okoli 110 prebivalcev.

Ob pomoči KS so si občani l. 1976 s prostovoljnim delom postavili javno razsvetljavo, v lanskem letu so regulirali Dvorski potok, letos pa so asfaltirali 1.883 m² cest v naselju. To je prvi asfalt v Dvoru. Občani so zbirali samoprispevek v denarju in obveznicah posojila za ceste, del sredstev za asfaltiranje pa je prispevala komunalna skupnost občine Ljubljana-Siška.

Pred letošnjim sestankom občanov, ki so na začasnem delu v tujini

Potrebe in možnosti

V smislu sklepov in priporočil Skupščine SR Slovenije v zvezi z zaposlovanjem in vračanjem delavcev iz tujine se tudi v naši občini že več let vključujemo v ta proces.

V naslednjem planskem obdobju pa je posebna priložnost, da vse elemente vračanja vgradimo v srednjeročni plan 1981—1985.

Organizacije združenega dela (podjetja) bodo prikazale vse potrebe, ki jih izkazujejo v zvezi s proizvodnjo. Delavci, ki bi se vrnili iz tujine, bi s svojimi sredstvi kupili potrebne stroje in kot zasebniki sklenili pogodbe z družbenim sektorjem o kooperaciji. Gre za razne poklice kot so orodjarji, kovinarji, strugarji, plastičarji, modelni oblikovalci itd.

Razgovor z občani, ki so na začasnem delu v tujini, bo v četrtek, 27. decembra ob 17. uri v prostorih doma krajanov v krajevni skupnosti Edvarda Kardelja, Tacen 3.

Tudi krajevne skupnosti bodo po svoje prijavile svoje potrebe po storitvenih (uslužnostnih) obrtih kot so krojači, fotografi, kemični čistilci, serviserji za elektro, radio in televizijsko aparaturu itd. V krajevnih skupnostih bi poiskali tudi možnosti (lokali) za opravljanje te obrti. Komite za družbeno planiranje in gospodarstvo občine Ljubljana-Siška, ki usklajuje te potrebe, poziva vse tiste občane Šiške, ki so na začasnem delu v tujini in se ne vedo kam obrniti, naj svojo vlogo naslovijo na ta komite. Skušali vam bomo odgovoriti, kje bi se dalo ustreči vašim željam.

Na letošnjem sestanku z občani, ki so na začasnem delu v tujini, bomo že bolj določno oblikovali to ponudbo, že z navedbo nekaterih podjetij, ki izkazujejo potrebo po tovrstnih storitvah.

Zeleti bi, da Javna tribuna postane tudi vaš informator. Zato tudi njej lahko pišete o vaših željah in potrebah.

Komite za družbeno planiranje in gospodarstvo
Trg prekomorskih brigad 1

Razveseljiv dogovor v Vodichah

Vesele note tudi v Vodichah

V krajevnih skupnostih Vodice in Bukovica-Šinkov turn je bila vseskozi velika želja krajanov, da bi se lahko glasbeno izraževali. To potrjuje tudi dejstvo, da tu že več desetletij deluje godbeno društvo.

Tudi šolska mladina se želi glasbeno šolati. Glasbeni pouk v okviru osnovne šole ji ne more nuditi ustrezne izobrazbe, ker v njegovem okviru ne poučujejo instrumentalnih glasbil.

Starši so že večkrat opozarjali na ta problem in zahtevali na zboru volivcev, da bi tudi v Vodichah imeli glasbeno šolo, v kateri bi se izobraževali otroci tega šolskega okoliša. Do uresničitve pa ni prišlo, ker izobraževalna skupnost ni mogla dati potrebnih finančnih sredstev.

Kljub temu da glasbena šola ni mogla živeti, pa so nekateri učitelji poučevali harmoniko, vodja godbenega društva pa pihala in trobila.

V šolskem letu 1978/79 pa so na pobudo občanov ustanovili iniciativni odbor pri KS za oblikovanje glasbene šole. Ta odbor je sklenil, da začne z rednim poukom klavirja, harmonike, kitare, pihala in trobil ter nauka o glasbi. Sredstva za to dejavnost so samoiniciativno prispevale delovne organizacije: Rašica, Donit Medvode, Vzgojni zavod Frana Milčinskega-Smlednik, osnovna šola Franc Marn-Vodice in Godbeno društvo Vodice ter starši otrok, ki so obiskovali šolo.

Tako so začeli s poukom že oktobra. Učenci so z veseljem prihajali k posameznim uram in se pridno učili. Rezultat se je pokazal ob zaključku šolskega leta, ko so učenci uspešno opravili izredne izpite na glasbeni šoli »Franc Sturm« Ljubljana-Siška. Te izpite so glasbeni pedagogi Sturmove šole opravili brezplačno!

Učenci so pokazali svoje znanje tudi staršem, ki so ob podelitvi spričeval nastopili na glasbeni produkciji v Vodichah.

Medtem so poslali več vlog na MIS Ljubljana s prošnjo, da bi glasbeno dejavnost za šolsko leto 1979/80 vključili v redni program in jih že v tem letu financirali. Na vloge je MIS dala pismeno zagotovilo, da bo s samoupravnim sporazumom načrtovano dejavnost možno razširiti v okviru glasbene šole »Franc Sturm« Ljubljana-Siška v šolskem letu 1980/81.

Ponovno se je sestel iniciativni odbor in sklenil, da se tudi v letošnjem šolskem letu nadaljuje pouk. Nadalje so se na tem sestanku dogovorili, da bodo krajevni skupnosti, družbenopolitične organizacije in godbeno društvo plačali razliko prispevka staršev. Tega dogovora predstavnikov družbenopolitičnih organizacij in obeh KS se je zelo razveselila mladina, saj bo lahko nadaljevala glasbeno šolanje. Ta sklep pa so pozdravili tudi v pihalnem orkestru, kjer se dobro zavedajo, da bodo uresničili svoje delovne načrte le z rednim dotokom strokovno šolanih godbenikov.

Jožko Peternel

PADLIM V SPOMIN

(ko) S spominsko svečanostjo ob dnevu mrtvih so krajin, učenci gimnazije, učenci osnovne šole Alojz Kebe-Stefan in učenci osnovne šole Franc Rozman-Stanc v torek, 20. oktobra 1979 počastili spomin padlih za svobodo.

Komemoracija je bila pri osnovni šoli Alojz Kebe, kjer so na spominski plošči vpisani borci, učenci te šole, padli v narodno-osvobodilni borbi.

Delegacija učencev osnovne šole Alojz Kebe je položila venec k spominski plošči delavskega pisatelja Toneta Cufarja, delegacija učencev osnovne šole Franc Rozman-Stanc pa je položila venec na spomenik Franca Rozmana-Staneta v njegovi rojstni vasi.

Ob uspešni organizaciji odbora ZZZB NOV, dobrem sodelovanju vodstva gimnazije in osnovnih šol krajevne skupnosti se je svečanosti ob dnevu mrtvih kljub slabemu vremenu udeležilo veliko občanov.

REVOLUCIJA, GLASBA, ŠPORT

(la) Mladinska organizacija Vodice name-rava poskrbeti za čimtesnejše sodelovanje z MO sosednjih vasi. V mesecu oktobru so pripravili tekmovanje, v katerem so preizkusili znanje s področja revolucije, glasbe in športa. Tekmovanja so se udeležile tri ekipe iz Zapog, Skaručne in Bukovice. Po napetem, a prijateljskem vzdušju so bili zmagovalci člani ekipe Skaručna v sestavi: Vanda Pustavrh, Borut Podgoršek in Dušan Kunstelj.

Vso organizacijo in izvedbo tekmovanja so prevzeli in uspešno izpeljali člani MO Vodice. Tekmovanje sta uspešno vodila in povezovala Radmila Živic in Rajko Petrič. V odmorih med posameznimi temami sta poskrbela za šaljiva tekmovanja, kar je še bolj popestrilo srečanje.